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După o iarnă lungă şi grea jucătorii Otopeniului au pornit din nou la drum, un drum considerat al
revenirii în acest retur. Cu un lot schimbat în proporţie de 50 la sută, echipa pregătită de
Romică Bunică părea una dintre cele mai tari ale seriei prin valoarea individuală a jucătorilor.

  

Prima etapă s-a disputat la Năvodari, acolo unde CS Otopeni s-a prezentat doar cu gândul la
victorie. Jucătorii ilfoveni au luat cu asalt poarta gazdelor, au deschis scorul prin Ciolacu şi au
ratat nonşalant o mulţime de ocazii. Cu toate acestea, au fost nevoie doar de două erori ale
defensivei noastre pentru ca Săgeata Năvodari să îşi apropie o victorie nesperată.

      

Următoarea întâlnire, acasă, cu Dunărea Galaţi, a fost una în care CS Otopeni a jucat cu furie.
În niciun moment nu s-a pus problema învingătoarei, mai ales după ce ex-rapidistul Andrei
Ciolacu a înscris golul care avea să fie şi al victoriei. La fel ca la Năvodari şi în acest meci s-a
văzut clar meteahna jucătorilor lui Bunică: ratările.

  

În cea de-a treia rundă, CS Otopeni a descins din nou pe litoral, de data aceasta pentru partida
cu Farul. A fost un meci ciudat, nerecomandat cardiacilor. La mijlocul primei reprize gazdele
conduceau cu 2-0 şi lăsau senzaţia că vom asista la un măcel. Dar golurile de generic reuşite
de Ghiţă şi Vali Alexandru au readus echilibrul pe tabelă şi i-au băgat pe constănţeni în
degringoladă. Însă, cu trei minute înainte de final, portarul Râmniceanu a gafat impardonabil şi
cele trei puncte puse în joc au rămas la Constanţa.

  

În runda intermediară, la Otopeni a poposit Dinamo II. Şi acest meci a fost dominat în totalitate
de jucătorii noştri, iar golul victoriei marcat de Tiberiu Serediuc rămâne unul de generic tv.

  

Astfel, deplasarea de la Tulcea devenea una a semnelor de întrebare. Are CS Otopeni forţa de
a reveni cu puncte din deplasare, sau urmează un nou joc frumos, însă fără consistenţă în
clasament? Gazdele au deschis scorul, iar perspectivele păreau sumbre. Doar teoretic, pentru
că, împingând permanent jocul către poarta Deltei, candidată la promovare, egalarea reuşită de
Serediuc a venit ca o consecinţă a firescului.
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